CR90 BREMSLICHT



Produktmerkmale

- Hohe Dichtigkeit
- Spezielles, optisches Design, Homologiert nach, ECE R6, ECE R7
 Intelligentes Design für mehrere Anwendungen
 Als Heckleuchte mit 2 Funktionen verfügbar
 Neue Reflektorgeneration und Linsendesign
 % 100 vor der Auslieferung getestet































ARTIKEL	BEZEICHNUNG	ART.NR.
	CR90 BREMSLICHT	0001.3100.XXX
	CR90 BREMSLICHT & POSITIONSLICHT	0001.3100.XXX
	CR90 POSITIONSLICHT HINTEN	0001.3100.XXX
	CR90 BREMSLICHT OHNE ABDECKUNG	0001.3100.XXX
	CR90 BREMSLICHT & POSITIONSLICHT OHNE ABDECKUNG	0001.3100.XXX
	CR90 POSITIONSLICHT HINTEN OHNE ABDECKUNG	0001.3100.XXX



